2011-2012/1. A1l Bevezetd matematika, pot ZH

Gyakorlatvezetd: ... i

Neptun kod: ... L

1. (10 pont) Ird a + bi alakba a komplex szdmot!

21
V3+i

2. (10 pont) Legyen a, = sm(—n). Mennyi lima,? Adj meg egy olyan N kiiszobot, hogy ha

n
n > N, akkor a, méar kozelebb van a hatdrértékhez, mint 1073,

e" — 2n° + 2
3. (10 t) lm—m8 — =7
(10 pont) 1mne_22n_26

=7

n— 99>99n

4. (10 t) li

1. (10 pont) Legyen f(z) = [z] -z - {z}. (Ahol [z] az x szdm egészrészét, {x} a tortrészét jeloli.)
Mennyi lirél f(z)? Adj meg olyan 0-t, hogy ha 0 < 2 — x < 4, akkor f(z) kozelebb van a
z—2—

hatérértékhez, mint e = 1071

2. (10 pont) lim ¢ ST _ o
20 |x| cos x
cos(z?)

3. (10 pont) Ird fel a
egyenletét!

+ cosx figgvény grafikonjat az o = 0 pont felett érinté egyenes

2/x+f hazx>1
4. (10 pont) Mely a, f szamokra derivélhaté az f(x) = fiiggvény?
ax hax <1



